BO XAY DUNG DAP AN - THANG DPIEM

TRUONG PHXD MIEN TAY PE THI KET THUC HQC PHAN BAC PAI HQC
i, ) , ) Mén: CO HQC KET CAU 1
DAP AN DE THI CHINH THUC (Pap an — Thang diém gom 4/4 trang)
Cau Noi dung Piém
1 3,0d
Xét diéu kién can theo h¢ bat ky noi dat. 1,75
- V& hinh dé bai cho. 0,25
- biéu kién can theo hé bat ky ndi dat:
n=T+2K+3H+Co-3D>0 s
- Ta co:
T=0, H=0 0.25
K=1 (tai B) 0,25
Co=2+2+1=5(A:2;C: 2;E: 1) 0,25
D = 2 (quan niém AB, CBDE: 1a miéng ctng) 0,25
-Dodd: n=0+2x1+3x0+ 5-3x2 =1
Vay hé thira 116191 két va c6 kha ning bat bién hinh. ) 095
(Sinh vién co thé quan niém theo cach khdac ma théa man thi vin ’
cham du so diem)
Xét diéu kién di cho hé. 1,25
- V& hinh thé hién cic miéng cimg
0,25
- Hé gbém cac miéng clng:
+ Trai dat (Miéng ctng I). 025
+ Chon miéng cimg CBDE (miéng ctng II)
+ Chon miéng cimg AB (miéng cting IIT) 032
- Miéng cimg I ndi vdi miéng cing II bang khop C va thanh tai E,
thanh khong di qua khép C nén tao thanh miéng ctng I 11.
- Miéng cung I II ndi v6i miéng ctng I1I bang khép B va 2 thanh tai A, 0,5

trong d6 c6 1 thanh khong di qua khép B nén tao thanh miéng ctng
16n
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Cau Noi dung Piém
- Vay két luan hé da cho 1a hé bat bién hinh siéu tinh.
(Sinh vién c6 thé quan ni¢m theo cich khdic ma théa man thi vin
chim dii sé diém)
2 3,0d
Xac dinh phan Iuec lién két: 1,0
P, = 10kN
¥ B g C D Ps=20kN
0,25
P, = 10kN
E
7 i
4 1m AI, 1lm |, 1m I, 1m
> X =0=>H,=40 kN (huong tir phai sang trai) 0,25
> M, =0=V,=38,48 kN (hudng tir dudi lén) 0,25
> M, =0=V,=-18,48 kN (hudng tir dudi 1én) 0,25
Xic dinh ndi lwe thanh dan AE bing phuwong phap mit cat 0,75
- V& hinh phan xét.
B I NBC/C'C —k
/'/NFC é
y P, = 20kN - 0,25
£
Ig
Hy A Nag -
A ! N
Va
1m ,!, 1m ,.l’
- Xac dinh ndi luc thanh dan AE:
> M, =0= N, x243+Bxy3 -2V, -2\3xH, =0 0,25
= N, =19,33 kN (kéo) 0,25
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Cau Noi dung Piém
X4c dinh ndi lwe thanh dan AF biang phwong phap tach mit. 1,25
- V& hinh tach mat A.

NAB
Tk /NAF
JIN VAN 02:
Va
Xac dinh ndi luc thanh dan AF: Tinh cosa =% 0,25
ZX=0—>NAE+NAFcosa—HA:O 0,25
N, +H, _—(~0,669)+20
¥ = cosa 1 0,25
2
— N, =41,338 kN (kéo) 0,25
3 4,0d
- V& biéu d6 momen M. 1,00
34
M=2kNm 2
N— < /Km ]2
”2;7 2EI DI_J 2Er ¢ -
<43 = 4kN/m
E = = 5
<~ (kNm)
N— B
AI/ 4m ,E 2m /!,
(Sinh vién khong vé& dugc biéu Q6 moémen My, ma tinh dang phan
luc tai diém A va B thi duogc 0,5 diém).
- V& biéu d6 momen M_k 1,00
%7\:3 |
Tinh chuyén vi thing ding tai diém C. 2,00
+ Poan AD: 0,75
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Cau Noi dung Piém
L><—><4><2><2><34 =@
2EI 3EI
+ DPoan DC:
L><l><2><2><2=i 0,75
2EI
- Tinh chuyén vi thang dtng tai diém C.
136 2 142
= = 0,50

Ye = 7o "%y 2ot
3EI EI 3EI
Vay chuyén vi cung chiu véi luc P, .
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